Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie
Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 5
» Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

» Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
G=mg 1p
rezultat final N=20N 1p
b. Pentru: 4p
F=F 2p
Fo = kAl 1p
rezultat final A¢ =20cm 1p
c. Pentru: 4p
F=ma 3p
rezultat final a=4m/s? 1p
d. Pentru: 4p
F-F=0 2p
F=uN 1p
rezultat final p =04 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
mv?
E = 2
¢ > p
rezultat final E, =1,8J 1p
b. Pentru: 4p
Lg = mgh 3p
rezultat final L, =18,2J 1p
c. Pentru: 4p
2
mv +mgh = E; +E|, 1p
E, = E, p
E; = mgh 1p
rezultat final A" =10 m 1p
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d. Pentru: 4p
E=E, 1p
2
= mv +mgh 1p
2
1 2
E.=—mv' 1
c=% p
rezultat final v' =20m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
m_N 2
u N, P
rezultat final N =6,0210* 1p
b. Pentru: 4p
m
PV, =— R, 3p
Y7,
rezultat final V, =50072 m3 1p
c. Pentru: 4p
pmax = ,02 1p
p2 =m/ V2 1p
V=2V, 1p
rezultat final Oyay =11,2 kg/m® 1p
d. Pentru: 4p
Tmin = T1 = 7-2 1p
Tmax = TS 1p
Vo _ Vg
A ®
, T
rezultat final ™ =0,5 1p
max
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
ps Vs =v R, 2p
rezultat final Tg =750 K 1p
b. Pentru: 4p
AU, =V [T, EGTC_TB) 1p
pg W =V IR g 1p
p; Ve =v IR, 1p
rezultat final AUg; =675 J 1p
c. Pentru: 4p
Qpa =vC, (T4 ~Tp) 1p
p, Vp =v IR, 1p
C,=C,+R 1p
rezultat final Q,, =-500J 1p
d. Pentru: 4p
Lo = Lag +Lgc +Lop +Lps 1p
+ Ve -V,
Lpo = (Ps Pc)2[q c=Vs) 1p
Lpa = pa [{V4 - Vp) 1p
rezultat final: L, =150 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p

Proba scrisa la Fizica 3 Varianta 5
Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
E,=nE 1p
r,=nr 1p
rezultat final E, =18 V;r,=2 Q 2p
b. Pentru: 4p
= Ee 1
R, +r, p
R
R =—
° n, 2p
rezultat final R =80 Q 1p
C. Pentru: 3p
R
U=I1—
n, 2p
rezultat final U =16V 1p
d. Pentru: 4p
E,=(n-2)E 2p
IY p— Eé 1
R +r, P
rezultat final I'=0,5 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Potas = EU 2p
rezultat final /1=1A 1p
b. Pentru: 4p
= E 1
R+r P
_pl
R=f— 2
S p
rezultat final p=1,6 007 QEn 1p
c. Pentru: 4p
P=RP 3p
rezultat final P=8 W 1p
d. Pentru: 4p
R
= 3
7 R+r P
rezultat final 7 089% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2, b 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
b. Pentru: 3p
1
C=- 2
7 p
rezultat final C=2,5m™ 1p
C. Pentru: 4p
1.1t s
fox X Y
rezultat final x, =120cm 1p
d. Pentru: 4p
=Xz
o X 3p
rezultat final g =-2 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a razelor reflectata si refractata 4p
b. Pentru: 3p
n=% 2p
v
rezultat final v =2,2510% m/s 1p
c. Pentru: 4p
ni&ini=n,, &inr 1p
sinj = i 1
Vh? +SB? P
sinr = L 1
AC? + H? P
rezultat final H=3m 1p
d. Pentru: 4p
nsini' = n,,. sin90° 3p
rezultat final sin/’ = 0,75 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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